



杨丽萍与外甥女小彩旗共舞

冯小刚谈春晚: 弄成什么样都会挨骂

有压力

春晚已经成为一种习惯了

一台春晚面对着全国十几亿的观众,想要做到所有人拍手叫好,绝对是“不可能完成的任务”。冯小刚接了这个“烫手山芋”,也让人吃惊不小。不过,冯小刚似乎对“挨骂”早有了心理准备。

“明眼人都知道,你干这个事肯定是要挨骂的一件事,但是我觉得就干一次呗,回馈一次这个社会。因为无论春晚弄成什么样都会是挨骂的。看春晚是一个习惯,骂春晚现在渐渐也成了一种习惯,成了一种时尚了。”他说道,吐槽已经成为年轻人的一种娱乐方式了。如果有这个晚会,可以调侃吐槽,也挺好的。”

有困难

改变春晚太难

冯小刚担任了马年春晚总导演后,观众对于马年春晚的改变也十分期待。冯小刚表示,改变肯定是一些的,开篇就不一样,包括主持人的环节,串联词怎么用,也会力争去做一些改变。

但他也直言:“我对春晚的改变,远不及春晚对我的改变。我看到一些网上的调查,大多数人还是对我执导春晚有期待,但是我其实非常想借这个采访机会,要跟大家讲这个问题。我要说我个人的能力,面对有30年历史的春晚,想改变它的任何一个部分,都是很难的。”

冬天里的暖流

昨天网上有一篇文章说江苏是冬天全国最冷的地区,尽管有些偏颇,但也确实有其道理,我们是中国南方的最北面。长江下游,湖泊河流水网密布,湿度较大,绝大多数地区没有市政供暖,每年从南到北都挣扎在湿冷寒气之中,芸芸众生多么希望吹来一股暖流。

笔者前一段时间参加上海国际供热通风空调、城建设备与技术展览会,南京久天电器有限公司的独立水循环电暖器以其环保理念、安装方便、性价比高、控制便捷等特点广泛受到好评,就像是冬天里的一股暖流给我们带来了希望。

南京久天电器有限公司2004年在引进技术的基础上进行自主研发,2009年独立水循环电暖器面世,2012

距离马年春晚还有不到半个月时间,春晚弄成什么样已经成了众多媒体和观众们关注的焦点。昨晚,2014央视马年春晚总导演冯小刚在新浪微博接受网友的提问。在聊天中,一向睿智的他依旧不失犀利风格,直言春晚弄成什么样都会挨骂,看春晚是一个习惯,现在骂春晚也成一种习惯和时尚了。被问及如何防止观众在看春晚时睡觉,他回答道:“你说奥运会开幕式吸引人吧?也有人会说‘我看着它睡着了。’”

宗和

最新动态

杨丽萍外甥女首登春晚 将连续旋转4小时

今天下午,马年春晚将举行第二次带妆联排。昨天,春晚官方微博“2014央视春节联欢晚会”连发数条消息,证实了庾澄庆、李敏镐、黄渤、郎朗等将登春晚舞台的消息。而记者还打听到,杨丽萍的外甥女小彩旗将成为马年春晚的一大亮点:因为她将打破春晚最长节目的纪录,连续旋转4个小时!

据悉,小彩旗原名魏彩绮,是“中国第二代孔雀王”杨丽萍的外甥女,画家杨丽梅之女。记者从知情人处得到消息称,小彩旗从马年春晚开始就启动旋转模式,一直持续到零点报时,届时灯光将会投射到小彩旗身上,报响零点钟声。

记者还了解到,今年的春晚中,有些道具着实让人“眼前一亮”。据悉,今年的除夕夜马年春晚剧组为观众准备了特别大礼——一个底层直径达1.2米,高9层、重达200多斤的蛋糕式年糕。这个年糕是春晚剧组特别定制的,由十余个工人耗时约两天制作完成,它并非摆设,而是货真价实可以吃的道具。而且这个年糕内含颇丰,其中有来自五湖四海的特产,寓意五谷丰登、九州同乐。

现代快报记者 陆一夫 北京报道

浮世绘

杨幂承认已怀孕,预产期在7月

杨幂真的怀孕了!她自己说的!昨天傍晚,刘恺威与杨幂先后通过微博证实了杨幂怀孕的消息,据推算杨幂的预产期在盛夏7月。

刘恺威在微博上表明自己保守这段幸福的秘密很辛苦。“各位,我和小幂有宝宝了!我们一直遵守着长辈们最看重的传统习俗,怀孕三个月过后才能公布。此前一直没能坦诚回应大家的关心,很抱歉,希望大家能理解和谅解,也谢谢大家能耐心地等我们亲口宣布这个消息。孩子已经三个多月,很健康,谢谢刘太太让我人生如此完美!”

而杨幂也将老公刘恺威这段



贴心话进行了转发,并附言道:“这是一件无比幸福的事情,也谢谢身边的朋友和大家对我的照顾与体谅。谢谢大家,感恩。” 新宇

周润发吐槽甄子丹脾气太大

即将于2014年大年初一上映的魔幻神话电影《西游记之大闹天宫》,昨日在北京举行全球首映礼。影片导演郑保瑞、制片人刘晓光、主演甄子丹、周润发、郭富城、陈乔恩、刘桦等悉数到场。

发布会中,饰演玉帝的周润发

对甄子丹大加赞赏,称其是“宇宙最强美猴王”,不过也没忘毒舌,说甄子丹唯一的缺点就是脾气太大。甄子丹立即大倒苦水,觉得自己太委屈了。“这次他演孙悟空确实吃了很多苦,每天化妆就要5个多小时。” 现代快报记者 沈梅

快播报

《妈妈咪呀》第二季南京选手招募启动

1月17日,东方卫视大型女性才艺真人秀《妈妈咪呀》第二季南京站在南京正式启动。

《妈妈咪呀》的负责人章一叶向记者介绍说,新一季《妈妈咪呀》

将成为一个“妈妈版达人秀”,不仅是比唱歌才艺,甚至相声小品都可以,只要出彩就可以。门槛只有一个:必须是妈妈。准妈妈也可以。” 现代快报记者 刘磊

百余位作者免费写《肥肉》

前天,由南京师范大学出版社和浦睿文化联合出版的《肥肉》在先锋书店首发。在这本散文集中,主编、设计师朱赢椿收录了百余位作者关于“肥肉”的故事,包括沈昌文、钟叔河、麦家、蒋方舟、张嘉佳、那多、刘晓庆、杨澜、虹影、冯唐……朱赢椿透露,该书从策划到发行,历时5年,且所有作者都分文未取。

现代快报记者 陆一夫

《一代宗师》美国版有望内地上映

同时也是近十年来在北美票房最高的华语电影。同时,应广大影迷的强烈呼吁,《一代宗师》内地发行方表示,正在积极促成美国版与内地观众见面。因此,108分钟的美国版《一代宗师》也有望于2014年内在内地公映。

现代快报记者 沈梅



美容、旅游类广告承包经营权招标公告

《现代快报》是新华社重点报刊。日均发行量逾百万份,覆盖江苏全省及安徽、浙江、上海等省市,位列全国都市报十强,影响力遍及全国。为改革经营管理体制,现对美容、旅游类广告承包经营权公开招标。欢迎实力雄厚、操作规范、有相关客户资源的广告公司积极参与投标。

一、招标内容:

2014年2月至2015年1月,《现代快报》美容和旅游类行业广告一级代理经营权。

二、投标人资质要求:

1、符合《广告法》规定,工商行政管理部门注册核准,允许从事媒体广告投放业务的广告经营单位;
2、具有一定的经济实力;
3、具有一定的广告策划能力和经验;
4、具有在美容或旅游平面媒体经营至少三年以上经验;

三、报名并领取标书时须提供下列证明文件:

1、企业简介,包括单位名称、成立时间、法定代表人名称、住所、办公地址、联系方式、注册资本、股东结构等;

2、交验通过年检的企业营业执照、广告经营许可证和税务登记证原件,并提供复印件;

3、企业法定代表人签署的投标确认书原件;

4、上述复印件均需加盖投标单位公章。

四、报名时间和地点

1、报名时间:2014年1月20日-1月24日,上午9:00至11:30,下午2:00至6:00。

2、报名地点:江苏省南京市洪武北路55号置地广场18楼1812室。

3、联系电话:025-84783651

五、其他事项

1、本招标公告解释权归招标人,由江苏现代快报股份有限公司负责解释。

2、本招标公告与最终签订的承包经营合同有冲突之处,以承包经营合同的约定为准。